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@prot. n.  0316/S.G./D./ FEDERAZIONE SINDACALE Co.S.P

Comparto  Sicurezza e   Difesa, Comparto Ministeri Funzioni Centrali

Commercio e Privato, Edilizia e Metalmeccanici

 
Oggetto: Sollecito riscontro nota n. 0291/SGD/FS del 13 agosto 2020. 

 Interrogazione a risposta 4-04585 del Dep. Edmondo Cirielli(res.295 del 29/01/2020).
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                     Non avendo ricevuto riscontro o 
del Dicastero della Giustizia e le articolazioni Politiche chiamate in causa c

per facilità di lettura e riscontro si allega in copia(All.1).
 
 Qui non dovrebbe sfuggire  alle SS.VV.II
recenti fatti sbalzate alle cronache nazionali 

Regionale di cui si chiede il totale avvicendamento, non possono  non essere  dagli 
persistenti   irriverenti mancate risposte alla Federazione Sind
pessime condizioni di cui all’atto ispettivo politico segnalate.
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FEDERAZIONE SINDACALE  Co.S.P. -  SEGRETERIA GENERALE  NAZIONALE

Corato n. 24 cap. 76125 Città di TRANI (BT)

egretariogeneralecoosp@gmail.com  – relazionisindcosp@libero.it

   fax 0802142003  telefono 3355435878  

      Segreteria Generale Nazionale
 

FEDERAZIONE SINDACALE Co.S.P.                                            

Comparto Ministeri Funzioni Centrali-Funzione Pubblica, Funzioni Locali ed Enti,

Commercio e Privato, Edilizia e Metalmeccanici 

Oggetto: Sollecito riscontro nota n. 0291/SGD/FS del 13 agosto 2020.    

04585 del Dep. Edmondo Cirielli(res.295 del 29/01/2020).

  Al Ministro della Giustizia Deputato 

  Al Ministero della Giustizia Gabinetto del Ministro Bonafede
  Servizio Interrogazioni Parlamentari

  Alla Camera dei deputati Servizio Assemblea 
  Ufficio Sindacato Ispettivo 

  Alla Presidenza del Consiglio dei Ministri

  Dipartimento Rapporti con il Parlamento 

  Al Capo Dipartimento dell’Amministrazione Penitenziaria
  dottor Bernardo Petralia  

  Al Vice Capo Dipartimento dell’Amministrazione Penitenziaria
  dottor Roberto Tartaglia 

   
  Al Direttore Generale del Personale e delle Risorse
  Ufficio IV delle Relazioni Sindacali DAP

Non avendo ricevuto riscontro o comunicazione nei termini di cui alla legge n. 241/90,s
del Dicastero della Giustizia e le articolazioni Politiche chiamate in causa con atto FS-COSP n. 0291/SGD/FS del 13 agosto 2020 che 

per facilità di lettura e riscontro si allega in copia(All.1). 

alle SS.VV.II.  in indirizzo,  che le gravi segnalate situazioni della Regione
ionali  e le condizioni organizzative  territoriali che fanno capo al medesimo Provveditorato 

Regionale di cui si chiede il totale avvicendamento, non possono  non essere  dagli  interlocutori is
alla Federazione Sindacale richiedente e a quanti  in quel territorio da anni subiscono le 

pessime condizioni di cui all’atto ispettivo politico segnalate. 

Cortesi saluti:    IL  SEGRETARIO GENERALE NAZIONALE

  Domenico  MASTRULLI 
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ZIONALE -  

Corato n. 24 cap. 76125 Città di TRANI (BT) 

relazionisindcosp@libero.it -

Segreteria Generale Nazionale 

                     Trani,li 12 settembre  2020 

Funzioni Locali ed Enti, Dirigenza,  Settore 

  

04585 del Dep. Edmondo Cirielli(res.295 del 29/01/2020). 

Al Ministro della Giustizia Deputato Avv. Bonafede 

Al Ministero della Giustizia Gabinetto del Ministro Bonafede 
Servizio Interrogazioni Parlamentari 

Alla Camera dei deputati Servizio Assemblea –  

glio dei Ministri   

Dipartimento Rapporti con il Parlamento  

Al Capo Dipartimento dell’Amministrazione Penitenziaria 
   

Al Vice Capo Dipartimento dell’Amministrazione Penitenziaria 

Al Direttore Generale del Personale e delle Risorse  
Ufficio IV delle Relazioni Sindacali DAP  ROMA 

241/90,si sollecitano le Autorità Politiche 
COSP n. 0291/SGD/FS del 13 agosto 2020 che 

in indirizzo,  che le gravi segnalate situazioni della Regione Calabria,come i 
ni organizzative  territoriali che fanno capo al medesimo Provveditorato 

interlocutori istituzionali chiamati a vigilare 
acale richiedente e a quanti  in quel territorio da anni subiscono le 

NAZIONALE 

 

             


